
    

Vážený pane řediteli, Vážený pane děkane,  

 

 dovolte mi v souvislosti s Absolventským programem Fakultní nemocnice Olomouc a 

Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci ucházet se o pozici lékaře na I. interní 

klinice – kardiologické. 

 V akademickém roce 2021/2022 jsem poprvé měla tu čest nahlédnout do dění kliniky, když 

jsem se pod vedením pana profesora Hutyry podílela na práci zaměřené na detekci 

přítomností otevřeného foramen ovale u pacientů s diagnostikovanou akutní plicní embolií 

pomocí transezofageální echokardiografie.  

 Následující akademické roky se stal mým školitelem pan doktor Přeček, který byl tak laskav a 

umožnil mi dlouhodobě stážovat na Oddělení akutní kardiologie. Zároveň jsem se začala 

účastnit pravostranných srdečních katetrizací a osobního setkávání s klienty v poradně plicní 

hypertenze, přičemž na téma Prognostické faktory u pacientů s plicní arteriální hypertenzí mi 

byla schválena žádost na již třetí studentskou vědeckou práci. 

V průběhu pátého ročníku jsem se úspěšně zúčastnila výběrového řízení Mezinárodního 

centra klinického výzkumu do výzkumného týmu Acute Coronary Syndromes, kde jsem měla 

příležitost, mimo jiné, asistovat na angiosále I. Interní kardioangiologické kliniky Fakultní 

nemocnice u sv. Anny v Brně. Dále jsem rozšiřovala své vědomosti dobrovolnými stážemi na 

Klinice kardiologie IKEM a na Oddělení kardiologie The Mater Misericordiae University 

Hospital v Dublinu.  

Ráda bych zmínila i spolupráci na Ústavu patologické fyziologie, kde díky důvěře pana 

profesora Petřeka samostatně vyučuji studenty Zubního a Všeobecného lékařství a podílím 

se na přípravě výukových materiálů. Vzhledem ke všestranné spokojenosti mi na tomto 

pracovišti byla nabídnuta od konce roku 2023 i pracovní smlouva s drobným úvazkem.  

 

Bylo by mi ctí se s Vámi setkat, abych mohla představit své schopnosti osobně. 

Děkuji Vám za Váš čas. 

 

S pozdravem 

 

Rašková Martina                                                                     V Olomouci dne 09.01.2024 

 


